

Câmara Municipal de Barrinha

ESTADO DE SÃO PAULO

Rua Humberto Biancardi, 110 - Barrinha, SP - CEP: 14860-000 - (16) 3943-2060 http://www.barrinha.sp.leg.br - camara@barrinha.sp.leg.br

	MOÇÃO Nº	/2020	
Moção de Sentido	Pesar pelo falecimento da Sra	Aparecida Turassa Fid	ori, ocorrido no dia

Moção de Sentido Pesar pelo falecimento da Sra Aparecida Turassa Fiori, ocorrido no dia 25/09/2020.

EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRINHA:

Os vereadores que esta subscrevem vêm, respeitosamente, na forma regimental e depois de ouvido o E. Plenário desta Casa, **REQUERER** seja consignada na ata dos trabalhos desta Sessão Ordinária uma Moção de Sentido Pesar pelo falecimento da Sra Aparecida Turassa Fiori, ocorrido no dia 25/09/2020.

JUSTIFICATIVA:

Foi com enorme consternação que recebi a notícia do falecimento da Senhora Aparecida Turassa Fiori, e compartilhando a dor de seus familiares, por essa perda irreparável, a proposição justifica os valores morais, éticos e sociais de uma mulher que pautou sua vida no trabalho e no bem comum dos outros. Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, colocamo-nos a disposição. Reiterando que esta Câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar, aqui manifestamos nosso profundo respeito. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando, o amor a Deus sobre todas as coisas, para que a Senhora Aparacida Turassa Fiori, encontre o descanso merecido. Aos familiares, nosso fraterno abraço.

Sala das Sessões José Roberto Binhardi, em 01 de Outubro de 2020

Hélio Aparecido de Andrade

Pastor Hélio (Nono) (PODEMOS) - Autor

Proposição redigida por Franciele Schionato de Gois Paixão

Lida na sessão de 01/10/2020 Secretaria - Providenciado em: / / Despacho em 01/10/2020 Ofício nº /

Benedito Pavan Junior - 1º Secretário

Adilson Barroso Oliveira - Presidente